



EL SEÑOR EDEN HA RATIFICADO EN UN DISCURSO EL PROPOSITO DE INGLATERRA DE PROCEDER RAPIDAMENTE

NO ESTAMOS DISPUESTOS A ADMITIR PLAZOS--HA DICHO--Y NO DEBEMOS FALTAR A LAS OBLIGACIONES SOLEMNES QUE NOS HEMOS IMPUESTO

Parece que Francia ha exceptuado de la aplicación de las sanciones un importante envío de carbón a Italia. - El Comité de los 16 se reúne, proponiendo el señor Eden la prohibición de exportaciones italianas al extranjero

OTRA NOTICIA DESMENTIDA

Roma 12.—Se desmiente categóricamente que se hayan colocado minas a la entrada de los puertos italianos. UN COMITÉ MILITAR Y UNA COMISIÓN EL MINISTRO ETIOPE EN PARIS TOMARÁ EL MANDO DE LAS TROPAS

Paris 12.—El ministro etiope en París y primer delegado en la Sociedad de Naciones señor Tecla Hawariate saldrá dentro de unos días para Etiopía. Tomará el mando de las fuerzas del ejército.

El señor Hawariate es el famoso general que organizó los puestos fronterizos etíopes en la región salvaje de Dadaji, en cuyo distrito ocupó el cargo de gobernador durante varios años. El señor Hawariate es partidario de las tácticas de guerrillas para luchar contra los itálicos.

FASCISTAS INGLESES ACOMETIDOS POR LA MUCHEDUMBRE

Londres 12.—Ha ocurrido un sangriento encuentro ante la Bolsa, entre fascistas uniformados ingleses y numerosos empleados del Banco.

Los fascistas, que vendían el periódico órgano de un partido, fueron atacados por la muchedumbre. Se entabló una verdadera batalla, a consecuencia de la cual resultaron heridas varias personas.

Los periódicos fascistas fueron amontonados en la calle y quemados. La muchedumbre atacó también a la policía al intervenir ésta y fue necesario el envío de refuerzos para restablecer el orden.

SE CREA UN SUBCOMITÉ DE TRABAJO

Ginebra 12.—El Comité de Coordinación ha decidido crear un subcomité de Trabajo, integrado por 16 miembros, que comenzará inmediatamente la elaboración de proposiciones concretas.

Se hace notar que Inglaterra y Francia están convencidas de que hay que apresurar la acción.

El subcomité está integrado por un delegado de cada uno de los países siguientes: Francia, Inglaterra, Unión R. S. S., Polonia, España, África del Sur, Argentina, Bélgica, Canadá, Suecia, Turquía, Suiza, Yugoslavia.

La cuestión de los plenos poderes de los miembros de la Comisión presenta todavía ciertas dificultades. A propuesta del señor Eden se reunirá ya esta tarde para someter hoy mismo sus proposiciones a la Comisión.

SE INVITARÁ AL BARÓN ALOISI PARA QUE HABLE A NORTEAMÉRICA

Nueva York 12.—La Compañía de Radio, Columbia Broadcasting System, que no pudo lograr transmitir el jueves por la noche el discurso del barón de Aloisi, jefe de la Legación Italiana en Ginebra, por oponerse los ingleses, ha visitado al diplomático italiano para que hable a los Estados Unidos por el microfono tan pronto como regrese a Roma.

DE TOROS

EN MADRID Madrid 12.—Se lidió esta tarde ganado de Gabriel González, que resultó manso. Félix Almagro estuvo superior en su primer toro.

EN SEVILLA Sevilla 12.—Ganado de Murube. Diego Reyes cortó una oreja en su segundo, y a su primero le dio pases de todas las marcas, terminando con un pinchazo y una estocada.

En el quinto toro, bien con la capea, y estuvo pésimo con la muleta, dando tres pinchazos malos, y una estocada. Nino de la Estrella fue cogido en su segundo. En el sexto estuvo pésimo. Solórzano tuvo un exito. Vicente Fernández, mal.

La viuda del rey Alejandro retira su acción civil contra los procesados por el regicidio

Marsella 12.—La reina madre María de Yugoslavia, viuda del asesinado rey Alejandro, se ha gesto de comenzar la retirada su acción civil contra los seis procesados por asesinato de dicho rey y del ministro francés Louis Barthou, sin duda temiendo que pudieran vengarse en su hijo el joven rey Pedro.

LA ACTITUD DEL MINISTRO ITALIANO EN ABISINIA. UN SECRETARIO SUYO SE RESISTE A SER EXPULSADO

Addis Abeba 12.—Poco después de la salida del tren especial que había sido preparado para el ministro italiano y personal de la Legación, se halló al segundo secretario de ésta, señor De Grenet, escondido en la estación, armado de un revólver.

Fue desarmado y puesto en un tren ordinario que salió para la frontera, custodiado por un guardia de un escuadrón. El señor De Grenet se resistió a ser detenido, pretendiendo que su honor le obligaba a permanecer en esta capital.

Poco después, el ministro de Italia, conde de Vinci, envió una nota al Gobierno diciendo que estaba dispuesto a someterse a cualquier medida que éste pudiera desear. Por esto se dice en los círculos oficiales que el citado diplomático quedará en Addis Abeba, por lo menos hasta el domingo. Mientras tanto, se ha aislado de cualquier comunicación con el exterior.

EL CUERPO DIPLOMÁTICO INDIGNADO POR LA CONDUCTA DEL CONDE DE VINCI

Addis Abeba 12.—El Cuerpo diplomático se muestra vivamente indignado por la actitud del conde de Vinci. El «placet» expira a las once, de modo que el Gobierno abisinio puede ahora recurrir a cualquier medida coercitiva.

Roma 12.—El acto mudo de las tropas italianas se ha instalado ayer en Adua.

LA RENDICIÓN DE UN JEFE ETIOPE

Paris 12.—Comunican de Asmara a la Agencia Havar: Se tienen nuevos detalles sobre la rendición de De-jeat Hailé Selassie Gnges.

Los mensajeros con banderas blancas se presentaron ante las líneas Italianas pidiendo hablar con el general Santini. Cuando estuvieron en presencia de éste le entregaron un mensaje de De-jeat Gnges, en el que el jefe abisinio decía que no quería ser considerado como prisionero y pidiendo colaborar con las tropas Italianas.

Se concede gran importancia a la rendición. El negus se había esforzado por retener a este jefe, pero viendo que eran vanos sus esfuerzos le envió numerosos grupos para ayudarle a combatir, y en caso necesario, obligarle a rendirse a las tropas Italianas.

El anuncio de envío de tropas imperiales les hizo acelerar las negociaciones que condujeron a la rendición. Por eso sólo le han seguido quinientos de sus doce mil hombres.

De-jeat Gnges fue al cuartel general para hacer acto de sumisión. Llegó ante la tienda del mariscal de Bono, al que rodeaba un Estado Mayor. El príncipe, hombre joven y alto, vestía uniforme de general europeo. Se presentó a los oficiales por medio del intérprete, y conversó especialmente con el general De Bono, en la tienda de éste. El general le ofreció café y le presentó a algunos periodistas.

Después marchó a almorzar y descanzar. Por la tarde debía celebrar otra entrevista con el general italiano.

SIN NOVEDAD EN EL FRENTE

Adua 12.—Sin novedad en el frente Norte, en lo que se refiere a actividades de defensa. El ejército italiano está consolidando su posición, preparándose para un próximo avance que, posiblemente, hará dentro de dos semanas.

UN CUERPO DE VOLUNTARIOS ABISINIOS. BOMBARDEOS ITALIANOS Addis Abeba 12.—En la capital se preparan 20 000 voluntarios abisinios, que han llegado de la región de Valion con mujeres y bagajes, para ponerse a disposición del emperador de Abisinia.

Estos se proponen formar un cuerpo de voluntarios especiales. Los rumores sobre una batalla en el frente Norte se multiplican. En la región de Wolk-it-Saire y Ageme los bombardeos Italianos son violentos. Se quiere tomar estos paises, muy bien fortificados, por medio de trincheras dispuestas para el asalto.

Cada vez las hostilidades son más fuertes. Hoy ahora no se ha recibido confirmación a estos rumores, porque la línea telefónica Adua Addis Abeba está interrumpida.

DESMINTIENDO UNOS RUMORES SOBRE LA MARCHA DEL MARISCAL BADOGLIO AL FRENTE

Roma 12.—En los círculos oficiales se desmiente categóricamente los rumores que han circulado en el extranjero con motivo del viaje al Africa Oriental del mariscal Badooglio y del secretario de Estado señor Lessona, según los cuales iban a producirse importantes modificaciones en los puestos de mando en el Africa Oriental y en los ministerios de la Defensa Nacional.

Se declara especialmente que los señores Badooglio y Lessona han ido a Africa con el fin de cambiar impresiones con el generalísimo Di Bono.

LA PROTESTA DE ITALIA CONTRA EL ACUERDO DEL EMBARGO DE ARMAS Ginebra 12.—En los círculos de la Sociedad de Naciones se anuncia que está en camino la protesta formal de Italia contra la decisión de levantar el embargo en provecho de Abisinia y mantenerlo o establecerlo en detrimento de Italia.

La Secretaría y la Delegación Italiana afirman que el texto de la protesta no ha llegado todavía.

UN DISCURSO RADIAL DEL MINISTRO INGLÉS SEÑOR EDEN Ginebra 12.—En un discurso por radio dirigido al pueblo inglés, el ministro británico para los asuntos de la Sociedad de Naciones señor Eden, ha declarado:

«No estamos dispuestos a admitir plazos, ya que los hombres se hacen matar y se destruyen los hogares. La acción debe ser rápida si se quiere que la Sociedad de Naciones llegue a un resultado para el que fue creada. No tenemos diferencias con Italia, que es para nosotros aún antigua amiga. En ninguna parte más que en el reino unido se alegrarán de ver a Italia volver a los métodos pacíficos, pero hemos suscrito obligaciones solemnes y no debemos faltar a ellas.»

REUNIÓN DEL COMITÉ DE SANCIONES Ginebra 12.—Esta tarde se ha reunido el Comité de Sanciones. El presidente declaró abierto el debate general sobre las sanciones y el señor Eden presentó la siguiente proposición:

Primero.—Prohibición de las exportaciones Italianas al extranjero. Segundo.—Prohibición de las importaciones con destino a Italia de materias y productos destinados a las industrias de guerra.

El señor Eden propuso que los Estados miembros del Comité dirijan a la Secretaría una lista de los productos que exportan a Italia, con objeto de establecer un cuadro con el cual podrán establecerse proporciones concretas.

LOS JEFES ECLESIASTICOS INGLESES Y LA IGLESIA Ginebra 12.—El «Daily Herald» dice que la Conferencia de jefes eclesiásticos, ingleses ha adoptado resoluciones relativas a la actitud de las Iglesias ante el conflicto Italo-abisinio.

Las declaraciones se basan en la declaración del arzobispo de Canterbury, ya publicadas.

EL MARISCAL BADOGLIO HABLA DE LA FRATERNIDAD FRANCO ITALIANA Roma 12.—El mariscal Badooglio, conversando a bordo del «Bianca Mano» con los periodistas, les recordó que hace cuarenta años efectuó el mismo itinerario.

Era entonces teniente de Artillería y llegó a Eritrea cuando prestó el servicio en Adigrat, sitiado por el ras Mangascia.

Participó en la acción de Abordat y fue uno de los primeros en apuntar los cañones de su batería contra las tropas de dicho ras.

El mariscal evocó también la fraternidad franco-italiana.

55.000 VOLUNTARIOS DESFILAN ANTE EL NEGUS Addis Abeba 12.—El negus ha pre-

sentado esta mañana el desfile de un cuerpo de ejército compuesto por 35.000 hombres, todos ellos voluntarios. Desfilaron en medio de aplausos de la muchedumbre. Una tercera parte de estos soldados es de Caballería y las dos terceras partes, de Infantería.

Esta revista ha constituido un importante aspecto militar.

ALEMANIA COTIZA A LA SOCIEDAD DE NACIONES SUS ATRASOS Ginebra 12.—En previsión de su retirada definitiva de la Sociedad de Naciones, el día 16 el Gobierno del Reich ha entregado a la Sociedad, de Naciones cinco millones de francos oro, importe de sus cotizaciones atrasadas.

LA FETIRADA DEL GOBIERNO DEL REICH DE LA S DEN. NO COMPROMETERÁ EL TRATADO DE LOCARNO Londres 12.—En los círculos oficiales se confirma que la retirada de Alemania de la Sociedad de Naciones no comprometerá el funcionamiento del Tratado de Locarno, que permanecerá en vigor.

Esto parece implicar que se sigue estudiando la cuestión de completar el instrumento mediante un convenio aéreo, tal como está previsto en el comunicado de 3 de Febrero.

Es probable que esta cuestión sea examinada más detenidamente en breve.

Parece que en ella están los elementos para la contestación a las cuestiones planteadas por Francia acerca de la reciprocidad de las medidas de protección «previas» contra el agresor eventual.

UNA COMPENSACION A LOS ESTADOS QUE PARTICIPAN EN LAS SANCIONES Ginebra 12.—Se cree que el primer embargo que seguirá al de las exportaciones de armas será el de materias primas y los productos necesarios a la industria de guerra en Italia.

La discusión de las sanciones planteará delicados problemas, tales como el de las compensaciones.

Se planteará la cuestión de saber si existe un medio de repartir los sacrificios proyectados e instituir en beneficio de los Estados que participan en estos sacrificios una compensación, sea en forma de ayuda pecuniaria, sea en forma de apertura de mercados.

EL COMITÉ FINANCIERO Y LA APLICACION DEL ARTICULO DIEZ Y SEIS A ITALIA Ginebra 12.—El Comité Financiero para la aplicación del artículo 16 a Italia, ha excluido provisionalmente de la discusión la eventualidad de las medidas que fuesen por efecto retirarse en el extranjero, lo mismo que sus pender el servicio de intereses y amortización de sus créditos sobre el extranjero.

El Comité Financiero no prohibirá tampoco por el momento la apertura de créditos comerciales a largo plazo.

Ginebra 12.—El Subcomité designado por la Comisión de Coordinación ha discutido a puerta cerrada las sugerencias hechas en Julio por los peritos financieros en el seno del Comité de los Trece que recibió en aquella fecha la misión de colocar las bases de la organización de la seguridad colectiva. Estas sugerencias no se refieren a ningún Estado en particular.

LA GUARDIA DE LA LEGACION ITALIANA SE SOMETE A ETIOPIA Addis Abeba 12.—Un comunicado oficial dice que poco después de salir al ran en el que se trasladó a Djibouti el personal de la Legación Italiana, los guardias etíopes que custodiaban el edificio de la Legación se presentaron ante el emperador en el palacio real para pedirle que se les incluyera en el ejército regular etíope.

Se les concedió la petición, e inmediatamente prestaron juramento de lealtad al emperador ante el propio Hailé Selassie.

Han llegado treinta y cinco mil guerreros de las tribus nómadas, el mando de Djazmeh Mashassa, respondiendo al llamamiento del emperador.

Estas fuerzas desfilaron dando gritos de «¡Muera Italia!»

HARRAR, UNA CIUDAD DE FANTASMAS Harrar 12.—(Del enviado especial de la United Press).—Esta ciudad de la impresión de una ciudad de fantasmas. Casi todos sus habitantes han huido a las montañas. Los pocos que aún permanecen en la población esperan de un momento a otro un ataque aéreo italiano.

Velada en la Masa Coral En la Masa Coral se celebró la anualizada velada homenaje a los descubridores de América.

Asistieron representaciones del Ejército, autoridades, cónsules de las Repúblicas hispano americanas y centros de cultura.

Resultó un acto brillantísimo, que finalizó en las primeras horas de la madrugada.

DETENIDO POLITICO EN LIBERTAD Gvid 12.—Esta tarde ha sido puesta en libertad don Pedro Sánchez Miquez, destacadista figura del partido Unión Republicana.

Como se recordará, fué encarcelado en prisiones militares por un discurso pronunciado en Bilbao.

El ras de la región del Tigre se ha sometido a los italianos y, según se dice, el duce quiere elevarlo al trono de Etiopía. - La ciudad de Harrar ha sido abandonada ante un probable ataque aéreo. - Adua sigue en poder de los italianos

PARA ABASTECER DE TEJIDOS AL EJERCITO ABISINIO

Londres 12.—El «Morning Post» anuncia que, según rumores insistentes, la industria algodonera del condado de Lancashire ha recibido un pedido de un millón de yardas de telas para el ejército abisinio.

Gracias a este pedido, podrá ser trabajado durante tres meses a dos mil obreros.

El pedido representa un valor de docecientos cincuenta mil pesetas.

En el curso de los últimos meses se han hecho importantes colocaciones de tela kaspi por cuenta del ejército abisinio.

EL DUCE PRETENDE DAR OTRO EMPERADOR A ETIOPIA, SIGUIENDO EL EJEMPLO NIPON EN MANCHURIA Roma 12.—Se espera que Mussolini, que ha iniciado la campaña etíope eligiendo las mismas líneas empleadas por los japoneses en la campaña de Manchuria, es decir, sin declaración oficial de guerra, continúa imitando a los japoneses aún más, creando un emperador para Etiopía.

Según insinuaciones hechas en fuentes oficiales y semi-oficiales, el candidato más probable para desempeñar tal puesto sería Djazmeh Hailé Selassie Gnges, príncipe de Makale.

Gnges mantiene que él es el verdadero emperador de Etiopía.

El diario italiano «Tribuna» dice que Gnges tiene absolutos derechos para ocupar el trono, que le fué arrebatado por Menelik y ras Tafari.

Parece que el propósito es convertirle en emperador de Etiopía, por lo menos de las regiones no amariques, lo que supondría en realidad el Gobierno de Italia en dicha zona.

EL GENERALISIMO ITALIANO SALE PARA ADUA Roma 12.—Hoy ha salido desde Asmara con dirección a Adua el generalísimo de las tropas Italianas que operan en Etiopía, general Bono.

Esta tarde ha llegado a Macu, ciudad emplazada en el trayecto aludido, donde se propone pernoctar.

El domingo continuará su viaje con dirección a la ciudad recientemente tomada, donde se hará cargo, de una manera oficial, del territorio ocupado por las tropas Italianas.

Se guidamente procederá a la inauguración oficial del monumento que en Adua se ha erigido a los soldados Italianos que perecieron en la batalla librada en esta región en el año 1896. Luego recibirá a los jefes de las tribus locales y se organizarán diversas ceremonias de carácter militar y otras de aspecto religioso. También se propone examinar la situación del frente italiano establecido en la región, y en resumen procederá a la reorganización administrativa de toda esta región, con arreglo al sistema previamente proyectado por el Gobierno de Italia.

LAS LEGACIONES Y LOS EXTRANJEROS EN ABISINIA Djibuti 12.—Todos los empleados del Consulado Italiano en Desale llegaron anoche a esta ciudad. Esto indica que ya no quedan más que dos consulados en funciones en Etiopía, uno de los cuales, que es el de Megallo, llegará, según se cree, a Addis Abeba dentro de cinco días para dirigirse desde dicha ciudad a Djibuti.

Se reciben noticias de que en el caso de que se corte la línea férrea, el ministro y el cónsul de Italia en la capital se marcharán rápidamente en un aeroplano.

Un tren se llevó anoche a cien extranjeros, incluyendo a seis miembros de misión militar belga y a la señorita Esmé Barton, hija del ministro inglés en Addis Abeba.

Los pasajeros han declarado que no habían presenciado pánico ni combates en las ciudades que se encuentran a lo largo de la línea del ferrocarril.

El ras de la región del Tigre se ha sometido a los italianos y, según se dice, el duce quiere elevarlo al trono de Etiopía. - La ciudad de Harrar ha sido abandonada ante un probable ataque aéreo. - Adua sigue en poder de los italianos

El ras de la región del Tigre se ha sometido a los italianos y, según se dice, el duce quiere elevarlo al trono de Etiopía. - La ciudad de Harrar ha sido abandonada ante un probable ataque aéreo. - Adua sigue en poder de los italianos

El ras de la región del Tigre se ha sometido a los italianos y, según se dice, el duce quiere elevarlo al trono de Etiopía. - La ciudad de Harrar ha sido abandonada ante un probable ataque aéreo. - Adua sigue en poder de los italianos

LA SITUACION POLITICA

“El Gobierno--dice “Heraldo de Madrid“--no tiene criterio concreto sobre lo que debe ser el proyecto de ley Electoral”

El presidente del Consejo se reúne con los ministros de Agricultura y Guerra

Madrid 12.—«Heraldo de Madrid» dice lo siguiente: «Todo el barullo y enredo promovido alrededor de la ley Electoral, se origina en el hecho de que el Gobierno no tiene aún formado criterio concreto sobre lo que quiere o—para ser más respetuoso con las prerrogativas parlamentarias—sobre lo que quisiera.»

Ha faltado y falta una base de discusión en esas conversaciones preliminares, que con tan buen deseno—está resultando—al menos hasta ahora—está realizando el presidente del Consejo con los jefes de las minorías.

El Gobierno no va a esas reuniones ofreciendo de antemano un esbozo de proyecto para negociar sobre él. Se limita, a oír a unos y a otros sin soltar prenda sobre su designio.

Desimos que el Gobierno no tiene criterio formado sobre lo que debe ser la ley Electoral. Y hasta diríamos que no lo tiene el Gobierno ni ninguno o casi ninguno de sus componentes. Es decir, no creemos que el caso de ahora sea el de un Gobierno que no ha concretado su opinión sobre un asunto por no haber podido armonizar las distintas opiniones de sus miembros sobre el mismo.

Dijérase que lo que preocupa no es encontrar la fórmula electoral que garantice en lo posible la equación entre el resultado de las urnas y la voluntad del país, sino el modo, por la fórmula que sea, de que ese resultado no abra un abismo entre la situación política actual y la venidera.

De aquí la inquietud, las contradicciones, las idas y venidas, la confrontación de opiniones, no para conjugarlas en un ajuste sincero, sino con la esperanza de que a fuerza de oír hablar de sistemas y de fórmulas electorales, surja en la mente gubernamental el rayo de luz que ilumine el sendero del propio interés.

Todo esto, unido a las pocas ganas de acudir a la opinión pública, hará que el debate, cuando se plantee, se eternice por mayor gloria de una situación política sostenible a espaldas de la libre expresión de la voluntad del país.»

Madrid 12.—En el domicilio particular del señor Chapaprieta se reunió con éste los señores Gil Robles y Martínez de Velasco.

Con anterioridad el presidente del Consejo estuvo en el domicilio del jefe del Estado, para darle las últimas noticias y someter a su firma varios asuntos de escaso interés.

La reunión se prolongó hasta las nueve y media, a cuya hora salieron los ministros de la Guerra y Agricultura.

Salón Nacional Hoy Domingo 13 de Octubre de 1935 Espectáculo desde las 2 de la tarde, dando como uno los programas a las 2, 3 y 1/2, 5, 7, 8 y 1/2, 10 y 11 y 1/2 ULTIMO Y DEFINITIVO DIA que se proyecta la estupendísima película Española ¡Qué tío más grande! Diálogo de los esplendidos autores Muñoz Seca y Pérez Fernández Hablada en español La más genial creación del hispanista RAFAEL AROOS Le distraerá - Le divertirá Le regocijará. Hoy, último día de exhibición. Precios Butaca 1 pta. Anfiteatro pts. 30 Mañana lunes, otro Gran Repertorio de extraordinario éxito DESFILE DE CANDILEJAS Marca Warner Bros. Fantástico y deslumbrante

Teatro Cervantes Principal Cinema Proyección BRUJA. - Equivoca sonoras Western Programa hablado en español ULTIMO DIA Hoy Domingo 13 de Octubre de 1935 GRANDIOSO EXITO Metro Goldwin Mayer presenta su seleccionada producción titulada Encadenada Por la bellísima estrella Jean Cravord y el notable actor Clark Gable. Dirección: Clarence Brown Como complemento de programa se anuncia la producción corta en tecnicolor titulada Los niños en el zapato Sesiones a las 3-5-7-9-11 Precios Butaca, 1,25 Delanteras, 0,75 A palco, 0,60 General, 0,40 El lunes: El vagón de la muerte, en español. - El miércoles: El Refugio, en español.

Coliseo Olympia Espectáculo cinematográfico Reproducción de los programas de la Función desde las 8 de la tarde, dando comienzo los programas a las 3, 5, 7, 9 y 11 MONUMENTAL PROGRAMA «EXITON» de la más grandiosa y extraordinaria película ESPAÑOLA Nobleza baturra interpretada por IMPERIO ARGENTINA MIGUEL LIGERO Juan de Orduña y otros valiosos artistas españoles, bajo la dirección de FLORIAN REY Un soberbio film de «Cinefania». Jotas, Canciones, Bailes baturros Rondallas típicas Precios Butaca de palco, 2,00 de general, 1,00

Velada en la Masa Coral En la Masa Coral se celebró la anualizada velada homenaje a los descubridores de América. Asistieron representaciones del Ejército, autoridades, cónsules de las Repúblicas hispano americanas y centros de cultura. Resultó un acto brillantísimo, que finalizó en las primeras horas de la madrugada. DETENIDO POLITICO EN LIBERTAD Gvid 12.—Esta tarde ha sido puesta en libertad don Pedro Sánchez Miquez, destacadista figura del partido Unión Republicana. Como se recordará, fué encarcelado en prisiones militares por un discurso pronunciado en Bilbao.